

## 娱乐

## 乔欣 红不红这个事,我做不了主

从《欢乐颂》中的关雎尔、《趁我们还年轻》的林子渝,到目前在东方卫视热播的金融投行题材电视剧《平凡的荣耀》中的菜鸟兰芊翊,这是乔欣第三度饰演职场人了。日前,乔欣接受媒体微信采访时直言,较之以往的职场角色,自己更喜欢兰芊翊,因为这个角色“更自信,更坚韧,更优秀”。

■新快报记者 梁燕芬

### 接拍角色后才发现职场潜规则“如此之多”

《平凡的荣耀》讲述了万年不升职的投资公司经理吴恪之和初入职场的新晋菜鸟在金融投资领域的职场故事。而乔欣在剧中出演菜鸟兰芊翊,虽然是女生,但是她不仅聪明能干,而且在遇到困难时韧劲十足,凭借超强的工作能力,专治“各种不服”。乔欣对这个角色的喜爱溢于言表,她表示角色和自己本人有相似之处,“我很喜欢她身上不服输的劲儿,做事情,一种方法行不通,她会立刻寻找另一种办法”。

《平凡的荣耀》剧中反映了不少职场潜规则。乔欣透露,因为接拍了兰芊翊这个角色之后,才发现职场性别偏见原来如此之多:“我开拍前采访了不少



在投行工作的女性朋友。她们告诉我,要想在职场生存下去,要么成为一个花瓶,要么就比男人更努力。还挺难的。”而乔欣也从角色身上学到不少直面职场困境的办法:“工作中都会受委屈,但是要强大,相信、完善自己,不要因为别人的话,轻易自我否定。”

### 追求真实,从“美貌女星”变回“普通人”

虽然演过不少职场剧,但是对于兰芊翊这个角色,乔欣认为还是有挺大挑战的:“最难把握的就是要把她演得很真实,比如说她很坚强、很坚韧,有点高冷又要有人情味。”不过正是因为真实,不少观众认为乔欣从人设到造型缺乏“光环”,接地气但是太单调,把她瞬间从“美

貌女星”打回“普通人”。对此,乔欣表示自己并不介意,她还幽默回应:“演员要为角色服务,而且兰芊翊也没有乔欣貌美吧。”

乔欣刚从中央戏剧学院毕业不久,就出演了自己的成名作《欢乐颂》,如今,乔欣已完成从“乖乖女”向“职场小强”的转变。问及是否在努力突破自己既往的形象,乔欣说,也不是一定要打破什么印象:“我想让大家看到并记住我更多不同的角色,我要找到自己的不可替代性,而且永远需要学习、进步。至于红不红这个事,我做不了主,也没太纠结过。”她最想挑战的角色也颇为特别:“我一直都挺想尝试一个边缘性角色,为了生存和爱奋力折腾,也许最终还是失败了,但她就是很‘野草’的女孩。”



第30届中国电视金鹰奖提名发布  
王一博易烊千玺等  
角逐“观众最喜爱”



■易烊千玺

新快报讯 记者徐绍娜报道 9月15日晚,第30届中国电视金鹰奖提名发布会在厦门以现场直播形式发布,公布了最佳编剧、最佳导演、最佳男女演员、最佳电视剧等各奖项的提名名单。

跟白玉兰奖相似,今年金鹰奖优秀电视剧提名名单里除了有传统荧屏剧外,还有四部网剧。传统电视剧方面,除了《安家》《小欢喜》等现实题材作品外,《知否知否应是绿肥红瘦》《大明风华》等古装剧也获得提名。网剧方面,《长安十二时辰》《陪你到世界之巅》《我是余欢水》《结爱》入围。

演员个人奖项方面,今年金鹰奖特意把观众喜爱的男女演员奖各两名,改为观众喜爱的男女演员各一名,并增设“最佳男演员”“最佳女演员”两个专业类奖项。

最佳男演员方面,陈宝国(《老酒馆》)、任达华(《澳门人家》)、王劲松(《破冰行动》)、王凯(《大江大河》)、易烊千玺(《长安十二时辰》)、赵波(《共产党人刘少奇》)获得提名。

最佳女演员方面,蒋雯丽(《正阳门下小女人》)、孙俪(《安家》)、陶虹(《小欢喜》)、童瑶(《大江大河》)、王茜华(《岁岁年年柿柿红》)、赵丽颖(《知否知否应是绿肥红瘦》)角逐这一奖项。

人气奖项方面,根据观众投票,目前,朱一龙、王一博、任嘉伦、易烊千玺、张若昀、张艺兴在“观众喜爱的男演员”角逐中排名靠前,赵丽颖、宋茜、谭松韵、杨幂、孙俪、虞书欣在“观众喜爱的女演员”投票中居前六位。据悉,本届金鹰奖将于10月在长沙颁奖。

## 《蓝色防线》呈现无特效无滤镜的真实战场

新快报讯 记者聂青报道 战地纪实电影《蓝色防线》14日在广州举行看片会。影片呈现了一个无特效、无滤镜的真实战场,让观众全方位了解中国军队在海外执行维和任务的全貌。

《蓝色防线》为中国赴南苏丹维和步兵营全体官兵亲历记录,历经五年(2015-2019)跟踪拍摄,横跨中国和非洲大陆,真实展现了我国第一支成建制维和步兵营,在南苏丹执行维和任务期间,在战火纷飞中保护当地难民安全的故事。

作为中国首部海外维和战地纪实电影,相较于虚构的战争故事片,其真实性更具有震撼人心的力量。《蓝色防线》经过前期的部队放映、

高校路演以及第一轮点映后,已经成为名副其实的“全民催泪神器”,除了被真实故事感动外,这场没有特效、强视觉刺激的真实战争场面,让众多观众深刻理解了何为军人的使命。

有观众看完表示,“电影有着非凡的真实的力量,此类型电影希望能多有一些”深刻感受到军人的不容易,让我们更珍惜现在的和平”。当大家看到维和部队方队成员头戴蓝色贝雷帽、身着战斗迷彩服,在70周年国庆阅兵式上英姿飒爽阔步前行的身影,更是让人热血沸腾。影片将于9月18日正式上映。



## 《元气满满的哥哥》看片 捉迷藏纸飞机……大小哥哥回到“童年”



新快报讯 记者徐绍娜报道 9月15日,湖南卫视代际互动观察类游戏综艺《元气满满的哥哥》在长沙举行媒

体看片会。本期节目中,元气哥哥们进行了纸飞机比赛,王彦霖逗比举动笑翻全场;捉迷藏环节,元气哥哥团的表现也再次获赞,整场看片笑声不断。本期节目将于本周五播出。

在纸飞机飞行距离比赛环节中,王彦霖搞笑天赋升级,再造新词“鹅美净”(amazing)笑翻全场,但却因“飞机”逆行致使小哥队成绩产生负数,被队友怀疑是大哥队卧底而惨遭队友吐槽。在接下来的抢飞机环节中,元气大哥队也运气好到爆,抢飞机时几次纸飞机都“主动”奔向大哥队的怀抱。哥哥们在玩纸飞机时一个个欢呼雀跃、手舞足蹈,仿佛回到了童年。

在重头戏捉迷藏环节中,两队也带来了新鲜刺激的观感。此次捉迷藏

地点商铺云集,群众演员众多,难度系数颇大。一直与捉迷藏“不和”的陈学冬还没玩起来就被通知已经被元气大哥队使用限时出局卡,如果在十分钟内找不出躲藏者就会被自动淘汰出局。不仅如此,陈学冬还和几乎每次都被秒出局的黄明昊巧遇成组,妥妥一对“衰弱兄弟”。眼看自己就要面临淘汰,陈学冬开始了疯狂寻找模式,情急之下误打误撞闯入蔡国庆隐藏的戏台上,就在倒计时最后一秒时找到了还在强撑表演的蔡国庆,免于被淘汰。

本期节目中,元气大哥队的套路也是相当精彩。王耀庆带来“商务分身2.0”版本,安排30名群演全部头戴“王耀庆”面具,身穿不同服装,30张一模一样的脸一起出现,场面一度令人“毛骨悚然”。